OnpepeneHne yaenbHOW Tens0eMKOCTU BoAbl

MapameTpbl Toka
B DAEKTPUHECKOM °c

u= 160
1= 7.3 A

uenu

B

MapAMETPbI BOAbI U
KAAOPUMETPA

[P g
L3388 3833833
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YHEJII:HESI TENNOEMKOCTE (C} — 3ITO KONWMUYECTBO TEMNNOThI, HEDﬁXD,ﬂ,HMDE ANA HarpeeaHWA 1 kr BewecTBa

Ha 1 °C (nawn 1 K). EAMHKLE U3MepeHus:

lpumep pacyema

NcxogHble gaHHBI:

Hanpsxenue: U — 160 B

Cunatoka: ] = 7.3 A

Bpema Harpeea: t — 43 ¢

Macca BoAbL Mlggry — 2 KT

Macca kanopumetpa: myj — 0.2 KT
TennoemkocTe kanopumetpa: ¢ — 100 ;I'I"K—C
Hauanwhaa Temneparypa: Ty — 20 " C

Koneunas temnepatypa: T — 25 C
KNA ycranoskm: 7 — 84% — (.84



Lar 1: Pacuetr nonHoM 3Heprum, BbiAeNeHHOW HarpesaTenem

Quom = U -T-t=160-7.3-43 = 50224 [Tk

LWar 2: Pacuer nonesHou sHeprum (c yuetom KI)

Quoze: = 1 * Quoms — 0.84 - 50224 — 42 188.16 JTx

Lar 3: Pacuer TennoThl, Noweawen Ha Harpes BoAbl U KaloOpuMeTpa
Quone: = Qromsr + @xan = Coommr - Meomer * AT + ¢ - my - AT
MoAcTaBNAEM M3BECTHLIE 3HAUEHUA:
42 188.16 — cpoqer - 2- 5+ 100-0.2- 5

42188.16 = 10 cgomy + 100

LWar 4: OnpegeneHne yaensHOW TENIOEMKOCTU BOAbI

42188.16 — 100 42 088.16 T
S _ — 4908.82
Crome 10 10 xr-°C

CFEBH'EHHE ¢ TabnMuHbIM 3HaueHUeM

* TabnuuHoe 3HaYeHWE: Cra5; — 4 200 _ng«_P

* OTHOcCMTenbHan norpelwHocTb:

4208.82 — 4200
4200

* 100% = 0.21%




